

媒體信息中心

廉政公署總部大樓舉行動土典禮 工程展開後總承建商瑞安可為建造業提供更多就業機會

(2005年1月27日 — 香港) 瑞安建業有限公司（「瑞安建業」；股票編號：983）近期投得位於北角海旁之廉政公署總部大樓政府工程於今天正式動工。該項目為首幢專為廉政公署（「廉署」）而設計的總部大樓，配備完善的先進設施及尖端科技，不但可配合廉署目前和預計的需要，更有助加強廉署和市民之間的合作夥伴關係。

廉政公署總部大樓的動土典禮今天在位於北角渣華道的工地舉行，主禮嘉賓包括：廉政專員黃鴻超先生、建築署署長余熾鏗先生以及瑞安建業主席羅康瑞先生，瑞安建業旗下之Shui On Joint Venture 為該工程的總承建商。共有超過120名嘉賓出席是次動土典禮。

羅康瑞在致辭時表示，瑞安非常榮幸能夠參與該項工程。他說：「瑞安在過去二十七年來一直積極參與政府工程，在每項工程中我們均竭盡所能，務使我們的技術和專長能協助政府為香港建設更美好的環境。廉政公署總部大樓的建造標誌著廉政公署邁進新里程，瑞安必定會把最優秀的管理、最新的建築技術、尖端的科技以及環保設計和措施投入到這個重要項目。」

二零零五年行政長官施政報告中提到，香港特區政府將加快市區重建和改善舊樓維修管理的新措施，在未來數年可為建造、物業管理及相關行業創造就業機會。預期廉政公署總部大樓工程將有助改善建造業的就業情況。

羅氏表示：「雖然建造業的市場競爭仍然非常激烈，公營和私營建造工程的邊際利潤都遠較高峰期為低，但由於在近期可供投標的工程的數量增加，中期而言市場可望慢慢復甦。廉署總部大樓的工程展開後亦將會創造新的就業機會，這對本港的建造業和勞動市場都是好消息。」

瑞安是廉署總部大樓的總承建商，負責該項目的設計和施工。瑞安過去曾參與的「設計及建造」政府工程包括北角政府合署以及在二零零四年獲得優質建築優異獎殊榮的南昌街公共衛生檢測中心。

廉署總部大樓樓高二十五層，建築樓面面積約五萬四千平方米。建成後，廉署現分散設於不同地方的各個部門和訓練設施將可一併遷入大樓。大樓內將設有辦公室以及完備的運作及輔助設施，包括電腦鑑證實驗室、舉報中心及室內射擊場等。大樓內亦將設有展覽館，以加深市民對廉署工作的認識和了解。項目預計將於二零零七年落成。

- 完 -

瑞安建業簡介

瑞安建業有限公司為瑞安集團旗下機構，一九九七年於香港聯合交易所上市，現時主要業務包括水泥、建築及建築材料，並持有瑞安集團旗下瑞安房地產發展有限公司超過百分之二十的權益。